11Iro

HAms: TaHioma
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 07.06.2005 13:08:40

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 07.06.2005 20:51:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9874/answer/9875




YBaxaemas Tanwoma! CATyallus IeldCTBUTEILHO 3aCIyK1UBaeT BHUMaHusA. Bam Heo6xonumo
IPUCITYIIAThCS K PEKOMEeHAALMSIM Bpauel. [JTIUTebHOCTh Olepalyy, peabuanuTaloOHHbIM IEPUO],
IIOCTIeAyoIas XKMU3Hb - BCE 3aBUCUT OT TOYHOI'0 AUar€o3a, 0T METOAUKY BBHIIIOTHEHUS omepaiuu. Ha
BCE 9T BOIIPOCH] BB MOXKeTe MOIy4YUTh Y CBOEro jiedallero spada. C yBakKeHUEM.



